平成28年6月20日株式会社大真(たいしん)

今まで病院白衣は、下着の透けにくいものが大半で、透けないものは実在して いなかった。

色で色を防ぐ特許技術により、どんな下着の色や柄も透けない『裏地付き透けない白衣』が公益財団法人東京都中小企業振興公社のニューマーケット開拓支援事業の支援対象製品(技術)に採択されました。

企業向けユニフォーム販売の株式会社大真(東京都千代田区、代表取締役社長:川上康道、以下大真)は、色で色を防ぐ特許技術により、どんな下着の色や柄も透けない『裏地付き透けない白衣』を2015年8月1日より自社WEBショップにて販売していましたが、平成28年4月21日公益財団法人東京都中小企業振興公社のニューマーケット開拓支援事業の支援対象製品(技術)に採択され、2年間の支援活動が開始されます。

大真ホームページ : http://www.u-taishin.jp/

『裏地付き透けない白衣』について

≪製品開発経緯≫

現在、病院白衣は下着の透け**にくい**白衣は多種多様に存在していたが、透け**ない**ものは実在していなかったため製品開発を行いました。



≪白衣の特徴≫

どんな下着の色や柄も透けない。特許第 5286385 号をグループ会社であるシーユーピー株式会社が取得、大真は実施許諾を締結しました。

裏地の色と白衣の生地の組み合わせにより、どんな下着の色や柄も透けなくすることができる発明で、ゼブラ柄の下着でも、豹柄の下着でも透けることがないです。

裏地の色と白衣の生地で透けなくすることで、新たな素材開発が不要となり素材集約につながります。

伸縮性の高い素材でも対応できる為、動きを制限することもない。

ワンピースにおいては、ウエスト部分にメッシュ素材を使用し、まとわりつき感を軽減しました。

また、裏地がメッシュ素材でも、透けない効果は同じです。

≪類似製品・技術との違い≫

- ① 度3.5以下の有彩色の裏地を付けていますが、表の生地には裏地の色が透けないです。 下着の色や柄も透けないです。
- ② に濡れても下着の色や柄が透けないです。
- ③生地が伸びても下着の色や柄が透けないです。

≪透け感≫

最も透ける色の組み合わせは、白×黒、黄×黒の配色です。

白衣生地だけでは、透けます。

裏地生地だけでも透けます。

白衣生地+裏地で、透けなくなります。



≪裏地の仕様≫

下着の色や柄の気になる部分に裏地を配置しました。

洗濯時の水流を考慮し、水が通過できるように部分的にメッシュ素材を使用しました。







≪素材≫

伸縮性の高いポリエステル100%の素材を採用することで、動きにフィットします。

≪高い耐久性≫

60℃の工業洗濯で、100回洗濯してもほとんど見栄えの変化はないです。





≪商品の概要≫

名称 : レディースジャケット、レディースパンツ、ワンピース

販売価格 : レディースジャケット 11,800円(税込12,744円)

レディースパンツ8,800円(税込 9,504円)ワンピース13,800円(税込14,904円)

サイス展開 : S 寸、M 寸、L 寸、LL 寸、3L 寸

カラー: 恋するピンク、おしゃれブルー、シャンパンゴールド、白銀

(レディースパンツは、ホワイトのみ)

左右の袖のラインと左胸のラインでのカラー展開です。





素材混率 : 表地ポリエステル100%、裏地ポリエステル100%

生産地:日本製素材、ベトナム縫製

≪今後の展開≫

ニューマーケット開拓支援事業で、病院、リネン業者、病院を出入りしている業者また通 信販売企業にアプローチを実施します。

初年度1,000万円の売り上げを目指します。

≪会社概要・お問い合せ先≫

商号 : 株式会社大真(たいしん)

代表者 : 代表取締役社長 川上 康道

所在地 : 〒101-0032 東京都千代田区岩本町 3-4-5

設立 : 1992年1月

事業内容 : 企業、事業所向けユニフォームの製造企画・販売

資本金 : 1,000万円

URL : http://www.u-taishin.jp/

お問い合せ先 : TEL 03-3865-2191

: E-Mail info@u-taishin.jp

: 担当 西原